

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

*Corrección de errores de la Resolución de 6 de marzo de 2018, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia licitación pública, por el procedimiento abierto, para la contratación del suministro que se cita. (P.D. 860/2018) (BOJA Extraordinario núm. 2, de 8.3.2018).*

Advertido un error en la Resolución de 6 de marzo de 2018, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia licitación pública, por el procedimiento abierto, para la contratación del suministro que se cita, relativa al expediente «Desarrollo e implantación de un sistema de información para la Dirección General de Administración Local para la gestión del Registro Andaluz de Entidades Locales y del Personal Funcionario de Administración Local con habilitación de carácter nacional», publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía extraordinario núm. 2, de 8 de marzo, se procede su rectificación en los términos que a continuación se indica:

En la página 10, 5. Anuncios, 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones, donde dice: «Resolución de 6 de marzo de 2018, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia licitación pública, por el procedimiento abierto, para la contratación del suministro que se cita», debe decir: «Resolución de 6 de marzo de 2018, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia licitación pública, por el procedimiento abierto, para la contratación del servicio que se cita».